A gazelegy altal végzett munka:
W = Nk- AT = (Ng, + Nye) - k - AT.

A belss energia novekedése (fge = 3, fu, = 5):

AFE, = %NHe-k-AT—i—g-NH2 k- AT.
A feltétel szerint:

1,8- W = AEy,
azaz
1,8(NH2+NHe)'k-AT=g-NHe-k-AT—i-g-Nm k- AT.

Ezt megoldva megkapjuk a molekulaszadmok aranyéat:

Ny 3
1 Ha _ 2
) Nye 7

ebbdl pedig a tomegaranyt:

2) mu, _ Np, My, 3 2 3
MHe NHe . MHe 7 4 147
tovabba a tomegszazalékokat:
my L 3
n%=——2— 100 = 2=— . 100 = 14— = 17,64 %.
M, + MHe e 1 711

A gazelegy 17,64 % hidrogént tartalmaz.
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